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OEMA 2

‘Eval KOuTl TIEPLEXEL AOTIPEG, LOUPEG, KOKKLVEG KAl TIPACLVEG UMAAEC. OL aompeg eival 5, ot
MOUPEG €lval 9, evw oL KOKKLVEG KoL oL tpAcolveg pall eival 16. EmAéyoupe pla pmdaAa otnv
TUXN. Alvovtal Ta mopakatw evoexoueva:

A: n unaAa ou emiAgéyouue eivat AZTNPH

K: n undAoa mouv emiAéyoupe eivat KOKKINH

M: n urada rou eniAéyouue eivat NMPAZINH

a) Xpnowonowwvrtag ta A, K kot 71 va ypa ete otn YAwooa TwV CUVOAWV Ta EVOEXOUEVQL:
i) H urdAa mou emidéyoupe Sev eival aormpn,
ii) H urdAa mou emAéyoupe eival KOKKLVN 1 tpaotvn.
(Movadeg 13)
B) Na Bpeite tnv mBavotnta mpaypatonoinong kabevog amod ta dUo evdexdueva Tou

EpwTnuaTOoC (a). (Movadeg 12)



OEMA 2

, , 1+x
Atvovtol oL TapOCTACELG A = Kot B=—;

, OTIOU 0 X €lvOlL TPAYUATIKOG aplOuoG.
x—1 X=X

a) Na armobeifete OtL yla va opilovtal TauTtOXpova OL TAPACTACELG A, B PETEL:

x#1 kat x#0. (Movadeg 12)

B) Na Bpelte TIG TIEG TOU X yla TIC OTtOLEC LoxVeL A=B. (Movadecg 13)



OEMA 2

a) Na Bpeite 11 pidec tng e€lowong:  —2x> +10x=12. (Movabdecg 15)
, , —2x* +10x—12 ,
B) Na AUoete tnv eflowon: X 2X =0 (Movadecg 10)
X J—



OEMA 2

Alvetal n mapdotaon: A:|3x—6|+2, OTIOU 0 X ELVOLL T(POLYHOTIKOG apLlOUOG.

o) Na amobeifete otL
i)ylakabe x>2, A=3x-4

ii) yla kaBbe x<2, A=8-3x.

B) Av yla tov x LoYUEeL OTL x > 2 va anodeifete OTL:

9x*—16

m:3X+4

(Movadec 12)

(Movadecg 13)



OEMA 2

Aivetow n apduntiki mpdosdog (a, ) pe 6poug a, =0, a, =4.

a) Na amobeifete 6Tt w=2 kot a, =—2, 6mou w eivar n dwadopd NG mMpoddou Kat o, o
TIPWTOC 6pOC TNC. (Movabdeg 10)
B) No amobdeifete OTL 0 v-00TO¢ 6pOG TNG TIPoddoL eival ioog pe a, =2v—-4, v e N’ kat va

Bpeite molog 6pog TnG mpoddou eival oog pe 98. (Movadecg 15)



OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = ax+6, omou a, 8 mpayuatikol aplOuot.

a) Av n ypadikr mapaotacn tng cuvaptnong f Sdiépxetal anod ta onpeia A(1, 6), B(-1, 4), va
Bpeite TIC TLUEG TWV a, 6. (Movadeg 13)

B) Av a=1 kot B6=5, va mpoodlopicete ta onueila TOUAG tNG ypadkng mapdotacng tng

ouvaptnong f Ue Toug AEoveg X' Kaly'y. (Movabdeg 12)



OEMA 2

a) Na Bpeite Tov mpayuatiko aplBud x wote ot aplBuol: x, 2x+1, 5x+4, e T OELpA
niou Sivovral, va eival Stadoxikol 0poL yEWUETPLKAC poodou.
(Movadecg 13)
B) Noa Bpeite to Adyo A TnNG Mapanmdvw YEWUETPLKAG Tpoodou, otav:
i) x=1
i) x=-1
(Movabeg 12)



OEMA 2

a) Na AUoete Tnv aviowon |x — 1| >5. (Movabec 8)

B) Na Bpeite Toug aplBUoUG x TOU amEXOUV amo To 5 andotaon pikpotepn tou 3. (Movadec 9)

y) Na Bpeite T1g koweg AVoeLg Twv (a) kat (B). (Movadeg 8)



OEMA 2

2X+4, x<0

Alvetol n ocuvaptnon: f(x) =
n ouvaptnon (x) {X—L <> 0

a) Na beiete ot f(-1)=f(3) (Movadecg 13)

B) Na mpoodilopioete Tig TLnEG Tou XER, wote: f(x)=0 (Movadeg 12)



OEMA 2
a) Na Bpeite tov mpaypatikd aplBud x wote oL aplbuol : X+ 2, (X +1)2 , 3X+2 e TN
oelpd mou Sivovtal va ivat Stadoxtkol 6poL aplOUNTIKAG mpoodou.
(Movadecg 13)
B) Na Bpeite tn Stadopd w TNC MopATAVW AplOUNTIKAG TPoodou, otav
i) x=1
i) x=-1.

(Movabeg 12)



OEMA 2

Aivetal n e€lowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2), He mapapetpo A ER
a) Na AVoete tnv e€iowon ywa A=1 kat yia A=-1. (Movabdeg 12)
B) MNa moleg TYpEG Tou A n e€lowon €xel povadiki Avon; Na aLtloAoynoeTe TNV AMAvVTNON oag.

(Movabdecg 13)



OEMA 2

Y€ éva yupvootnplo pe 10 oslpéc kablopatwy, n mpwtn oslpd €xel 120 kablopata kot Kabe

oelpa €xeL 20 kaBiopata meplocdTEPA Ao TNV TPONYOUUEVN TNC.

a) Noa ekppaoete pe pla aplOuntiki nmpoéodo 1o MARBOC TwV KABLOUATWVY NG V-00Tr¢

OELPAG. (Movabeg 9)
B) Nooa kabiopata €xeL n TeAevtala OELPa; (Movabdec 8)

y) Nooca kablopata £XELTO YUUVAOTAPLO; (Movadec 8)



OEMA 2

a) Na Bpeite yLa TOLEG TPAYUATIKEC TUULEC TOU Y LOXVEL : |y—3| <1

(Movadeg 12)
B) Av x, y elval to PAKN Twv TIAEUPWV €VOC opBoywviou mapaAAnAoypappou, UE
1<x<3 kal 2<y<4, 16t va Bpeite Ta opla PeTAfL TWV OMolwv TEPLEXETAL N TN TOU

euBadou E tou opBoywviou. (Movadecg 13)



OEMA 2

Aivetow aplOpntiki mpoodog (a, ) yia tv onoia oxvet otu: o, =19 Kat oy, —a, =24
a) Na anobeifete otL n dladopd tng mpoddou ival w==6. (Movabdec 9)
B) Na Bpeite Tov ol . (Movabeg 8)

v) Na Bpeite to dBpotlopa twv 20 mpwitwv 6pwv TNG tpoddou. (Movabdeg 8)



OEMA 2

Aivetal n napdotaon: K= w
' 2x* -3x-2
a) Na TapayovIomoLOETE TO TPLWVUIO  2X° —3X—2. (Movabdec 10)

B) Mo moteg Tipeg tou x ER opiletal n mapdotaon K; Na atttoAoyroete v andvinor oag.
(Movabdecg 7)

v) Na armlomnourjoete tnv mapaoctaon K. (Movabdec 8)



OEMA 2

Aivovtal ot mpaypatikot apBuoi a, 8, y, 6 pe f#0 kot 6 # y wote va LoxUouV:

ikl =4 ko ——= 1
B S—y 4
a) Na anobeitete 6tL a=36 kai 6=5y (Movadec 10)
B) Na Bpeite TNV TIUA TNG TAPACTAONG:
II= oy +Py (Movadeg 15)

B3 —Py



OEMA 2

a) Na Bpeite yLa TOLEG TPAYUATIKEC TUULEC TOU Y LOXVEL : |y —ﬂ <1. (Movadeg 12)
B) Av x, y eival Ta pnkn Twv MAsupwv evog opBoywviou mapaAAnAoypdupou, UE
1<x<3 Kal 2<y<4, t1ote va anodeifete otL: 6</1<14, Omou /1 gival n TEPIUETPOC TOU

opBoywviou. (Movadecg 13)



OEMA 2

a) Na AUoete Vv aviowon: |x-5]<4. (Movabdec 10)

B) Av kamolog aplBuog a emaAnBeleL TNV MapAAVW avicwon, va anodeifete otTL:

E<1<1
o

(Movabdecg 15)



OEMA 2

. , , . 4x + 5y
Eotw x, y mpaypatikoi aptOuol wote va LoyUEL: 2 =-2
X—4ay
a) No amobeitete otL: y=2x. (Movabdeg 12)
B) Na UTTOAOYLOETE TNV TN TN TOPACTACNG;
22X +3y* +xy

A

(Movadec 13)
Xy



OEMA 2

, . X+ 2
Aivetal n ouvaptnon: f(x) = 2;
X“-X-6
a) Na Bpeite to nedio oplopou Tng cuvaptnong f. (Movabecg 15)

B) Na beitete oti: f(2)+f(4)=0. (Movadecg 10)



OEMA 2

Ol aplBuotl A=1, B=x+4, [=x+8 eival, pe tn oepa nmou Sivovral, dtadoxkol dpol

apLlOuNTIKNC mpoodou (o).

a) Na Bpeite Tn TN TOU X. (Movadecg 10)

B) Av x=1 kaL 0 aplBuOG A eival o TPWTOG 6pOC TNE aplBuUNTIKAG poddou (a,),

i) va utoAoyioete Tn Stadopd w. (Movabeg 7)

ii) vot UTTOAOYLOETE TOV ELKOCGTO OPO TNG APLOUNTLKAC TTPOOSOoU. (Movadeg 8)



OEMA 2

a) Av oL aplBuot 4 — x, x, 2 eival dadoxikol 6pol aplOuntikng mpooddou, va
TiPpooSLopLloETE TOV APLOUO X. (Movabdecg 9)
B) Av oL aplBuot 4 — x, x, 2 elval Sladoxikol OpoL YEWUETPLIKAG TPoodou, va
TiPOoSLOPLOETE TOV APLOUO X. (Movabdec 9)
v) Na BpeBel o aplBuog x wote ot apBuotl 4 — x, x, 2 va eival Stadoyikol dpot

aPLOUNTLKAG KL YEWUETPLKAG TTPOOSOU. (Movabeg 7)



OEMA 2

MNa kABe mpayuatiko aplBud x pe tnv botnta 5< x <10,
a) va ypAuETE TG TAPACTAOELS |x — 5| kot |x —10| xwpig andAuTeg TpEg.

(Movadecg 10)

B) va umoAoyioete TNV TUA TNE TAPACTAONG:

[x-5| |x-10]
A= +
x-5 x-10

(Movadecg 15)



OEMA 2

1
X% -1

Aivetal n ouvaptnon f, pe tomo f (X) =

a) Na Bpeite to nedio oplopol tnG cUVAPTNONG. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tt duvatég TWWEG TOu Tpayuatikol aplBuol a, wote To onueio

1 , , , . .
M (a, g) va avAKeL otn ypadlki mapactaon thg cuvaptnong f. (Movadeg 12)



OEMA 2
Alvetal n napdotaon: A=|x-1| -|x-2|

a) MNa I<x<2, va Seifete oOtTL: A=2x-3 (Movadecg 13)
B) TNa x<1, va deifete OTL N mapdactaon A €xel otabepn Tun (aveéaptntn Tou X), TNV

omoia kot va mpoodloploeTe. (Movabeg 12)



OEMA 2

Amo6 1o opBoywvio ABZH adatpebnke to tetpdywvo NEH mAgupdg y.

a) Na anodeiete OTL N MEPIUETPOC TOU YPOAUUOOKIAOUEVOU oxpatog EZBATA ou amépelve

Silvetal and tn oxeon: N=2x+4y
H E Z
R
| ¥
rI Yo oA
¥
A X B

(Movabdec 10)
B) Av oxvel 5<x<8 kal 1<y<2, va Bpeite petaly mowwv aplBuwv Bploketal n TN TG

TIEPLUETPOU TOU TIAPOTIAVW YPOAUHUOCKIAOUEVOU OXIUATOG. (Movabdecg 15)



OEMA 2

Aivovtal ot aplBpuot: A=

a) Na Seiete otL

i) A+B=% (Movadecg 8)
1

i) A-B= — Movadeg 8

) 0 ( G 8)

B) Na koataokevdoete pla e€iowon 2°° BaBuou pe pilec Toug apduouc A kat B.

(Movadec 9)



OEMA 2

H andotaon y (o€ xIALOUETPA) EVOC AUTOKIVATOU amd o OAN A, Leta amod x Aemta, Sivetal

amo tn oxéon: y=35+0,8x

a) Mota Ba elvatl n amoéoTACcH TOU AUTOKLVATOU OO TV TIOAN A LETA amo 25 Aenta;
(Movabdec 12)
B) Noca Aemtd Ba €xeL kivnBel To autokivnTto, 6tav Ba anéxel 75 XIALOUETpa amnd TNV MOAN A;

(Movadecg 13)



OEMA 2

AiveTaL To TPLOVUPO 2X°+Ax-5, 6rou A ER.

a) Av pia pida tou Tplwvupou givatl o aplBpog xo=1, va mpoodloploete TNV TN Tou A.
(Movadeg 12)

B) Ma A=3, va MapOyoOVTIOTOL|CETE TO TPLWVULO. (Movabdeg 13)



OEMA 2

Alvetal n e€lowon: 2x* -5px+2p°=0 (1), ue mapdauetpo B >0.
B
2

o) Na Seiete 6t n e€iowon (1) €xel pileg TiG: X1=2f KOl Xp=

(Movadeg 12)
B) Av X, ,X, €lvat ot pileg NG (1), va e§etdoete av oL aplBpotl xi, 6, x5, HE T Oelpd
niou Sivovtal, ivat Sltadoxilkol 6pol YEWMUETPLKNEG TTPOOSOU KAl VA ALTLOAOYHOETE TO
oUA\OYLOUO oag.

(Movabeg 13)



OEMA 2
Aivetau n e§lowon: x>-28x +(8%-4)=0, (1) pe mapdapetpo B ER.
a) Na beiéete 6tLn e€lowon (1) €xel pileg TiG: X1=6-2 Kol x,=6+2

(Movadeg 12)
B) Av x1, x, elvat oL pilec tnc (1), va e€etdoete av oL aplBuol x5, 6, X,, UE TN OELPA IOV
Sivovtay, eival Stadoxikol Opol aplOUNTIKAG TPOOdou Kal va ALTLOAOYACETE TO
oUA\OYLOUO oag.

(Movadecg 13)



OEMA 2

Aivovtal SUo evéexopeva A, B evog detypatikol xwpou Q kot oL mBavotnTec:

3

P(A) =7, P(A-B)=> K P(B)-

N

a) Na untohoyioete tnv P(AN B) (Movéec 9)

B) i) Na mapaotroste pe dtaypappa Venn Kot va ypAaYeTe oTn YAWOCW TwWV CUVOAWVY TO
evoexouevo: «Ar By . (Movabdeg 7)

ii) No. urtoAoyiogte TNV MBAVOTNTA TPAYLOTOTOLINCNG TOU TAPATAVW EVOEXOUEVOU.

(Movabec 9)



OEMA 2

Atlvovtal dU0 TuRUaTa PE PAKN X KAL Y, YLo Ta omola loyuouv: |x-3|<2 kat |y-6|<4.

a) Na deifete OtL: 1<x<5 kal 2<y<10. (Movadeg 12)

B) Na PBpebel n HikpoTEPN KOl N UEYAAUTEPN TN TIOU UTOPEl va TAPEL N TEPIUETPOC EVOG

opBoywviou e SLAOTACELG 2X KOL Y

(Movadecg 13)



OEMA 2

AfVETOL TO TPLWVUMO 2X°+5X-1.

a) Na belete OTL TO TPLWVURO £XEL SUO AVLIOEC TIPAYHUATIKES PLTEG, X1 KAL X). (Movabeg 6)
, , , 1 1 ,
B) Na Bpeite TNV TLUN TWV MOPACTACEWV:  X1+X2, X1°X» KAl — +— (Movabdeg 9)
Xl X2

v) Na mpocSiopioete pua e€iowon 2°° BaBpou mou €xel pileg Toug apldpolg 1 Koui.
X2

(Movadecg 10)



OEMA 2

B \/x2+4x+4_\/x2—6x+9
X+ 2 X—3 '

Alvetal n mapdotoon: K

o) Na PBpebolv ol TIHEC TTIOU TPEMEL val TTAPEL TO X, WOTE N mapaoctacn K va €xel vonua

TIPOYUOTIKOU aptOpou. (Movadeg 12)
B) Av -2<x<3, va amnodeifete o1l Mapaoctacn K otabepn, SnAadn avefaptntn Tou X.

(Movadeg 13)



OEMA 2

AlvovTOL OL AVIOWOELS:  -X°+5x-6<0 (1) kat x>-16<0 (2).
a) Na BpeBouv oL AUoelg Twy avicwoewv (1), (2). (Movadeg 12)

B) Na mapaotafouv oL AUCELG TWV AVICWOEWV (1) Kal (2) Tavw oTov AEova TwV TPOYUOTLKWY

opLlOpwWVY Kal vo BpeBoUV oL KOWVEC AUCELG TWV TTAPATIAVW AVICWOEWV.

(Movadeg 13)



OEMA 2

ALVETAL TIPOYHATIKOC aplOUOC X, YLo ToV omoio oxUeL: d(x,-2)<1.

Na beiete otL:

a) -3<x<-1. (Movabdeg 10)

B) x’+4x+3<0. (Movadec 15)



OEMA 2

AiveTal To TpLwvUpo — X7 + (\/§ -)x+ V3.

a) Na amobeifete 6Tl n Slakpivouoa Tou TPLWVUHOU Eival:
2
A= (\/é—i-l) (Movabdeg 12)

B) No mapayovtomoL|CETE TO TPLWVUO (Movadeg 13)



OEMA 2

) Nol tapayOVTOTIOLAOETE TO TPWWVUHO  3X* —2X —1

B) Na Bpelte TIG TILEG TOU X yLa TLG OTIOLEG €XEL VONUA N TapAoTaon:

x-1

AX)=————
() 3x?-2x-1

KOl 0T CUVEXELA VAL TNV QITAOTIOL OETE.

v) Na Aboete v e€iowon: |A(x)|=1

(Movadecg 8)

(Movabdec 9)

(Movabdec 8)



OEMA 2

) Nol TTapayOVTOTIOLAGETE TO TPUWVUHO  X° + 2X —3
B) Na Bpeite to nedio oplopol TG cuvapTNONG:

X2 +2x -3

f(x)= 1

KOLL 0TI OUVEXELX VO AITAOTIOLOETE TOV TUTIO TNG.

v) Na mapaotioete ypadikd TV napandvw cuvaptnon.

(Movadeg 8)

(Movabdecg 9)
(Movabdeg 8)



OEMA 2

Atvetau o mivakac:

1 2 3
1 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33

ErmiAéyoupe Tuxaia évav amnod toug evvea duhndLoug aplBpolg Tou mopandvw mivaka.

Na Bpeite TNV mMBavVOTNTA MPAYLATOTONCNG TWV TAPAKATW EVOEXOUEVWV:
A: o dupnplocg va sivat aptiog (Movabdec 7)
B: 0 Stpnloc va eivat aptioc kat moAAamAdoto tou 3 (Movadec 9)

: o dupneioc va eivat aptio¢ n moAdamAactio tou 3 (Movabdecg 9)



OEMA 2

a) Na AUoete Vv aviowon: X*-10x+21<0 (Movadeg 12)

B) Aivetaw n mapdotaon: A= |x-3|+ |x*-10x+21|
i) Mot 3<x<7, va Seifete ot A=-x*+11x-24 (Movadec 8)

ii) No Bpeite TIG TIHEG TOU X E (3, 7), VLA TIG OTIOLEC LOYXVEL A=6. (Movadecg 5)



OEMA 2

H Bepuokpaocia T oe BabBuoug Keholou (°C), oe BABOG x XIALOUETPWY KATW OO TNV

emupavela ¢ Mng, Slvetal Katd MPOCEyYyLon amo TN oxéon:

T=15+25-x, oOtav 0=<x=<200

a) Na Bpeite tn Bepuokpacia evog onueiov mou Bpioketal 30 XIALOUETpA KATW ATIO

TNV empavela tng M’ng. Na attloAoynoete TV anavtnon oag. (Movabeg 7)

B) Na Bpeite to Baboc oto omoio n BOepuokpaocia eivatr ion pe 290°C. Na

QLTLOAOYNOETE TNV ATAVTNOK 0aC. (Movabdecg 10)

V) 2 molo BaBog pmopei va Bploketal £va onueio, oto omoio n Bepuokpacia sival

peyaAutepn ano 440°C; Na altloAOYAOETE TNV AMAVTNON 0OG. (Movabdeg 8)



OEMA 2

a) Na AUoete tnv avicwon: 3x%°-4x+1<0. (Movadeg 12)
B) Av a, 8 Suo aplBuol mou eival AUCELG TNG TTapamAvw aviowonc, va anodeifete

+ 6P

OTL 0 OpLOUOC elval emiong AUon tng aviowong. (Movadecg 13)



OEMA 2

Eotw a, 8 mpaypatikoi aplBuol yla toug omoioug Loxuouv:

a+8=2  kat o’B+aB°=-30
a) No amobeifete oti: a-6 =-15. (Movabdecg 10)
B) Na kataokevdoete e€lowon deutépou Babuou pe pileg Toug aplBuolg a, 8 kat va

TouG Bpelte. (Movabeg 15)



OEMA 2

Alvovtal oL aplOUNTIKEG TTAPAOTACELC:

A=(v2f, B=R3),

a) Na Seiete otL:

A+B+1'=23.

B) Na cuykpivete touc aplOpoulg:

%Kal %

Na alTloAoyroETE TNV AMAVINOK 0ag.

(Movadecg 13)

(Movadeg 12)



OEMA 2

Alvetal aplBpntikn mpdodog (a,) yla tnv omoia woxvel: «, —a, =10

a) Na beiéete 6tL n Sadopd tng mpoodou eival w=>5. (Movabdec 12)
B) Av to aBpolopa TwV TPLWV TPWTWV Opwv TN mpoddou eival 33, va Bpeite tov

TIPWTO OPO TNG POOSOoU. (Movadecg 13)



OEMA 2

8-Xoavx<O }

Aivetaw n ouvdptnon f, pe f(x) = {2X+ 5 avx>0|

a) Na Seiéete ot f(-5)= f(4) . (Movabdeg 13)

B) Na Bpeite tig Tipég Tou x ER, wote f(X) =9. (Movabdec 12)



OEMA 2

a) Na AUoete tnv aviowon | x+4|>3 (Movabdeg 12)
B) Av a >-1, va ypayete tnv napdotaon A=||a+4|-3| xwpic anoiuteg tpés. Na

QLTLOAOYNOETE TO CUAAOYLOUO 0. (Movabeg 13)



OEMA 2

Atlvetal to ouvoho Q={1,2,3,4,5,6} koL Ta UTtoocUVOAA Ttou A={1,2,4,5} ko B={2,4,6}.

a) Na mapaotroete oto 6o Staypappa Venn, pe Baowko cuvolo to Q, Ta cuvola A kal B.
Katomu, va mpoodlopioete ta cUvola AUB, ANB, A" kal B’. (Movadecg 13)
B) EmAéyou e Tuxaia éva otolxeio Tou Q. Na Bpeite TIg mBavOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

(i) No pnv mpaypatomnownBei to evéexopevo A. (Movabdec 4)
(i) Na mpaypatomnotnBouv cuyxpovwe ta evdexopeva A kot B. (Movabdec 4)

(iii) Na mpaypatomnolnBet €va touAdylotov ano ta evéexoueva A, B. (Movadeg 4)



OEMA 2
Aivetau n e€lowon x°-(A-1)x+6=0, (1) pe mapdpetpo AER.

a) Av n napandvw e€lowon €xeL Avon 1o 1,va Bpeite 1o A. (Movadeg 13)

B) MNa A=2 va AUoete tnv e€iowon (1) (Movadeg 12)



OEMA 2

a) No AuBei n €iowon: ¥ —x—2=0 (Movabdec 8)
B) Na AuBei n aviowon: X’ —x—2 >0 Kat va apaotioete to oUvoho AUoewV Tne otov dfova

TWV TPOYHOTIKWY apLOuwy. (Movabdeg 12)
. 4 . . . . 4 ..,
v) Na tornoBetroete 10 3 otov dfova Twv Tpayuatikwy apBuwv. Eival to -3 AUon tng

aviowong tou epwtipatog (B); Na attloAoynoeTe TNV amavinon oag. (Movabdeg 5)



OEMA 2

Alvetal n aplOunTikn mpoodog (a, ) ue a;=1 kat az=9.
a) Na Bpeite tn dtadopd w tng aplOunTikng mpooddou. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite T0 UKpOTEPO BETIKO OKEPALO V, WOTE VA LoXVEL a,>30.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Ao toug omoudaoteg evog Qdeiou, To 50% pabaivel mavo, to 40% pabaivel kiBApa, evw To
10% twv omoudoaotwv pabaivel kat ta SVO autd Opyava. EmAéyoupe Tuxaia €va

onoudaotr tou Qdelou. Opiloupe Ta evdexOueva:

A: 0 omoudaoth¢ autoc padaivel avo

B: 0 onmoudaoth¢ autoc uadaivel kiGapa

Na Bpeite TNV mMBavoOTNTA IPAYLATOTIONONG TOU EVOEXOUEVOU:

a) O ormoudaoThg auTog va pabaivel Eva Touddxlotov amo ta SUo apamavw Opyava.
(Movabeg 12)

B) O omoudaotrg autog va unv pabaivel kavéva and ta SUo mapandvw opyava.

(Movadec 13)



OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x)=ax+8, ue a, 8 €R, yla TNV omola LoxUEL:
f(0)=5 ko f(1)=3.
a) Na beiete 6Tl a=-2 kal B8=5. (Movabdeg 10)
B) Na Bpeite Ta onueia ota omola n ypadlkn mapaotaon tTne f TEUVEL TOUG AEOVEC X'X KAL Y'y.
(Movabdecg 7)

v) Na oxedlaoete tn ypadiki mapaotaon tng f. (Movabdec 8)



OEMA 2

x3- 16X

Aivetou n ouvaptnon f(x)=
X- 4

a) Na Bpeite to nmedio oplopol TNG ouvaptnong f kol va amodeifete OtTL, yla TA X TOU
QVAKOUV OTO TS0 0pLopou TG, LoxVel f(X) = x* +4x. (Movabeg 15)

B) Na Bpeite Tig TLHEG TOU X yLa TG omoieg oxvel f(x)=32. (Movabdec 10)



OEMA 2

Oewpolpe TV eflowon  xX*+2x+A-2=0, pe mapdpetpo A €R.

a) Na Bpeite yla moleg TIHEC Tou A n e€lowaon €xel pAyUATIKES pileg. (Movadecg 10)
B) Ztnv nepimtwon mou n efiowon €xeL duo pileg x,, X,, va nmpocdlopioete 10 A wote va
LoXVEL: XX, —2(X,+ X,) =1

(Movabdec 15)



OEMA 2

Atvetal n ouvaptnon f(x) =x +1, x#0.
X
a) Na umoAoyiloete TNV TN NG mapaotaong: A =f (%] +f(1)-f(2) . (Movadeg 10)

B) Na Avoete tnv e€iowon f(x) :g . (Movabeg 15)



OEMA 2

OpBoywvio mapaAAnAOypapo EXEL UNKOG X EKATOOTA KAl TTAATOC ¥ EKATOOTA, avtiotolya. Av
yla TaL KN X KoL Y LoXVEL: 4<x< 7kl 2<y< 3 10te:

a) Na Bpeite ta 0pLa HETAEY TWV OTIOLWV TIEPLEXETAL N TLUNA TNE EPLUETPOU TOU opBoywviou
napaAAnAoypdAppou. (Movabdecg 10)
B) Av Tt0 x pewwBel katd 1 kal to y TputAaclactel, va Bpeite Ta opla HeTafl TwV OMolwv
TLEPLEXETAL N TLUN TNG TIEPLUETPOU TOU VEOU opBoywviou mapaAAnAoypappou.

(Movadecg 15)



OEMA 2

a) Na TapayovtomoL)CETE TNV MAPACTAON:

A=x3-x*>+3x-3. (Movadec 13)
. . . . . 3
B) No Oeifete Ol oL ypadkég mMApPAOTACEL Twv ouvaptnoewv f(X)=— kat
X

g(x) = X* — X+ 3 éxouv éva povo kowo onpeio, to A(1, 3). (Movadec 12)



OEMA 2

o) No arodeifete 6Tl x°+4x+5>0, yla KAOE TPAYUATIKO AplOUO X. (Movabeg 10)
B) Na ypayete xwplg amoOAUTEG TIHEG TNV apdoTaon:

B:‘x2+4x+5{—‘x2+4x+4 (Movadec 15)



OEMA 2

Aivovtat ot suvaptrocelg f(X) = x3 kat g(x) = x, xeR

a) Na beifete OTL oL ypadIKEG TAPACTACELS TWV CUVAPTHCEWYV f, g TEUVOVTAL OE Tpla
onueia ta omoia kot va Bpelte. (Movabeg 13)
B) Av A, O, B elval T onUEeLO TOUAC TWV TOPATIAVW YPAPLKWY MAPACTACEWY, OTIOU

0(0,0), va amobeifte 0TL A, B ival cUUETPLKA WG tpog to O. (Movadeg 12)



OEMA 2

21
s

o) Na mpocdilopioete to nedio oplopov A tng cuvaptnong f. (Movabdeg 10)

Aivetal n ouvdaptnon f, pe f(x)=

B) Na amodeifete 0Tl f(x)=|x|, yla kdBe x EA (Movadec 10)

v) Na xapdfste tn ypadlki mapdaotacn the cuvaptnong fya x>0. (Movadec 5)



OEMA 2

AlvovTtal oL ToPaoTACELG:

A=|2x—4| Kol B=|x—3

, OToU 0 X elval MPAYHOTIKOC aplOUOG.
a) MNa kabe 2< x <3 va anodeifete 6Tt A+B=x—-1. (Movadec 16)
B) Ymapxel x€[2, 3) wote va loxvel A+B=2; Na aLTloAOyrCETE TNV ATIAVTNOH OaC.

(Movadeg 9)



OEMA 2

YTO MAPOKATW CUCTNUO CUVTETAYHEVWY SLveTal N ypadLkr mopaotaon Mg cuvaptnong f .
a) No tpocSlopioete to medio oplopoU TNG cuvaptnonc. (Movabdeg 6)

B) Not CUUMTANPWOETE TOV MAPAKATW TIVAKO TLUWV:

X -2 -1 1 2
y -1 -3
(Movadec 6)
v) Na Bpeite ta onpeia Topng tng ypadIkng mapaotoong LLE ToUG AEOVEG. (Movabdeg 6)

6) Na mpooblopioete Ta SlactrpaTa Tou edlov oplooU OTa OTola N CUVAPTNGCN TAPVEL APVNTLKEC

TIMEG. (Movadec 7)




OEMA 2

JTO MAPONMAVW CUCTNUA CUVTETAYUEVWY SlveTal n ypadlkh mapdotacn Kag cuvaptnong f .
o) No mpocSlopioete to medlo oplopoU TnG cuvapTnon . (Movabdeg 6)

B) Not CUUTANPWOETE TOV TIAPAKATW TIIVAKO TLUWV:

X ENE 0 3
y -2 -4
(Movaébecg 6)
y) Na Bpeite ta onueia Topn g tng ypadIkng mapdotacng e Toug AEoVeg. (Movabdeg 6)

6) Na mpoodilopioete 1o dtaotnua Tou mediou oplopol OTo Omoilo N cuvAPTNOoN TTAlpVEL BETLKEG TLUEC.

(Movabdeg 7)



OEMA 2

Alvetal To TpUVUpO:  flx)= 3+ 9x - 12, xER

a) Na AVoete tnv aviowon f (X) <0 Kal va MapaoTHOETE TO CUVOAO TwV AUCEWV TN oToV dfova
TWV MPOYHOTIKWY apLOUwWV. (Movadecg 13)
B) Na ehéyEete av o aplOpog /2 eivat Aon tng aviowong tou epwtrpatoc (o). Na atrttoAoyroste

TNV anmAvtnon oag. (Movadeg 12)



OEMA 2

Alvetal n ouvaptnon g, Ue g(x):zxz;#. Av n ypadlkn mapdctacn TG ouvaptnong g
SiEpxetal amnod to onuelo A(1,- 4),

o) va deifete OtTL U= -6. (Movabeg 9)
B) va Bpeite to medio oplopou Tng cuvaptnong. (Movadec 9)

Y) yla U= -6 va artAomoLGETE TOV TUTIO TNG GUVAPTNONG. (Movabdeg 7)



OEMA 2

a5
NN RN I

Alvetal n mapdotaon: A=

o) Na beiete otL: A= 4. (Movadeg 12)

B) Nat AUoete tnv e€lowon: |x+A|=1. (Movadeg 13)



OEMA 2

To 70% Twv KATOIKWV LG TIOANG £XEL AUTOKIVNTO, To 40% £XEL UNXOVAKL Kal To 20% €xeL Kall
outokivnto Kal pnxavakl. EmAéyoupe tuxaia €vav KATOLKO OUTAG TG MOAnc. Opiloupe ta

evdexoueva:
A: 0 KATOLKOC VOl EXEL UTOKIVNTO
M: 0 KATOLKOC v EXEL UNXOVAKL.
a) va ekbpACETE AEKTIKA Ta EVOEXOUEVA:
i) AUM i) M-A i) M’ (Movadeg 9)
B) Na Bpeite TNV BavoTnTa 0 KATOLKOG IOV EMAEXONKE :
i) Na pnv €xeL unxowvakL. (Movabdeg 7)

ii) Na unv €xeL oUTe pnyavakL oute autokivnTo. (Movabdeg 9)



OEMA 2

Ao toug 180 paBbntég evog Aukeiou, 20 HaBnTEG CUMPETEXOUV OTN Beatplk opdda,
30 paBntég cuppEeTEXOUV oTnV opada otifou, evw 10 pHabNTEG CUMUETEXOUV KAl OTLG
600 opadeg. EmNéyoupe tuxaia évav pobnt tou Aukeiou.  Opiloupe ta
evbexopeva:
A: 0 uadntri¢c cUUUETEXEL 0T VeaTPLK oudda
B: 0 uaintic¢ cUUUETEXEL TNV ouada atiBou
a) va ekPpACETE AEKTIKA TOL EVOEXOUEVAL
i) AUB i) B-A iii) A’ (Movasec 9)

B) Na Bpeite Tnv mBavotnta 0 Habntng mou emAExOnKe:

i) Not un oUPUETEXEL O€ Kapia opdda. (Movabdeg 9)

ii) Not oBUppETEXEL LOVO oTnV opada otifou. (Movadeg 7)



OEMA 2

OL apBpoi k-2, 2k kot 7k+4, kEN gival, pe tn oslpd mou divovral, Stadoxikol 6pot

HLOG YEWMETPLKAC TIpoodovu (ay).

a) Na amobeitete 6tL k=4 kaL va Bpeite o Adyo A tng mpoddou. (Movadeg 12)

B)i) Na exdppaoete T0 2° 6po, Tov 5° kat Tov 4° 6po TNE MAPATIAVW YEWUETPLKIG
TMPOOSoU WG oCUVAPTNON TOU o;. (Movaébec 6)

ii) Na anodeifete ot a, + o5 = 40, +0,) . (Movadecg 7)



OEMA 2

Aivetal n e€lowon: MC-(A-1)x-1=0, pe mopdpetpoA=0.

a) Na Bpelte Tnv T tou A yla tnv onola n e€lowon €xet pila tov aplBud -2 .
(Movadeg 12)

B) No amobeifete 6tTL N e€lowaon €xel MpaAyUATIKEG pileg yla kabe A+ 0.

(Movadecg 13)



OEMA 2

Aivetaln e€lowon (A +2)X* + 2AX + A —1=0, pe mopdpeTpo A # -2.
Na Bpeite TIg TYLEG TOU A yLa TIG OTTIOLEG:
a) n e€lowon €xeL Suo plleg MPAYUATIKES KAl AVIOEC. (Movadecg 13)

B) To a@Bpolopa twv pilwv tn¢ e€lowong eival ico pe 2. (Movabdeg 12)



OEMA 2

MNa Toug mpayuatikoug aptBpolc a, 8 .oxvouv:
2<a<4 kat -4<6<-3
No Bpeite to OpLa HeTAEY TWV OTIOLWV TIEPLEXETOL N TLUI KAOEULAC Ao TG TIOPACTACELC:
o) a-26 (Movabdeg 12)
B) o’ - 2a8 (Movabeg 13)



OEMA 2
‘Eotw a, 8 mpaypatikol apBpuol yla toug omoioug Loxuouv:
a-8=4 «kat o’B+aB°=20
o) Na amodeifete ot1: a+6 = 5. (Movabdec 10)
B) Na kataokeudoete e€iowon 2°° BaBuol pe pileg Toug aptBpolc a, 8, Kat va. Toug Bpeite.

(Movadec 15)



OEMA 2

‘Eotw a, 8 mpayuatikol aplBpuol yla toug omoioug Loxuouv:

a+8=-1 kot a’B+2a°6°+aB’=-12
o) No amodeiete ot a-8=-12. (Movabec 10)
B) Na kataokeudoete e€iowon 2°° BaBuol pe pileg Toug aptBpolc a, B kat va toug PBpeite.

(Movadec 15)



OEMA 2

Aivovtol oL mapaotdoels: K= 2a°+6°+9 kat A=2a(3 - 8), émou o, BER
a) Na Seifete otL: K - A=(a’+208+6°)+(a’-6a+9) (Movabeg 3)
B) Na Seiete OtL: K=A, yia KABe TIUR Twv a, 8 . (Movadec 10)

v) Tt TOLEG TLUEC TWV @, B LoxUEeL N LodtnTta K=A; Na alTloAOYrOETE TNV OMAVTNON 0OC.

(Movabeg 12)



OEMA 2

Aivovtal oL un undevikoi mpaypatikol apBuol a, 8, pe a #8 ylo Toug onoioug LoXUEL:

a’+1 a
pi+1 p
o) Na amodeiete otL ol aplOpot a kat 8 ival avtiotpodol. (Movadeg 13)
a?. (,33)8
B) Na umtoAoyioete tnv T tng mapaoctaong K = ——"7/— (Movabdeg 12)

a?(af)”



OEMA 2

Eva AuUkelo €xel 400 pabntég amod toug omoioug ot 200 eival padntég tng A° tang. Av

ermAeé€oupe tuxaia €va pabntn, n mbavotnta va eivat padntig tng I ta&ng eivar 20%. Na

Bpeite:
a) To mAnBo¢ twv pabntwv tng I taéng (Movabdec 10)
B) To mAnBog twv pabntwv tng B' taénc. (Movadeg 5)

v) Tnv mbavotnta o padntng rou emmAe€éape va eivat tng B’ taéng. (Movadec 10)



OEMA 2

Mo Tov MPayHaTLKO aplBud x oxVel: d(2x, 3) =3 —2x

) . 3 .
o) Na amodeifete otL X < r (Movabeg 12)

B) Av x < g, va anobeifete 6t n napdotaon: K =[2x-3 - 23— X eivar aveaptnn tou x.

(Movadeg 13)



OEMA 2

o) Na Bpeite, yla mMoLeG TIHEG TOU X, oL aplBuol x+4, 2-x, 6-x e Tn oslpd mou Sivovtal ivatl
Sladoxikol 6poL YEWUETPLKAG TPOOSoU. (Movabdeg 13)
B) Av x=5 Kall 0 6-X €LvOLL O TETAPTOC OPOC TN TOPATIAVW YEWUETPLKN TtPoodou, va Bpeite

i) To AOYo A TNG YEWUETPLKAC TTPOOSOU. (Movabdeg 6)

ii) Tov mpwTto 6po a; TG mpoddou. (Movabeg 6)



OEMA 2
AlVETAL TPOAYUATIKOC aplOUOC X yLa ToV omolo LoyVeL: |x-2|<3

o) Na amobeiete oti: -I<x<5 (Movadeg 12)

X+ +[Xx—
B) Na amAonotoete tnv napactacn: K = % (Movabdeg 13)



OEMA 2

Atlvovtal mpaypatikol aplBuotl y, yia toug onoloug Lloxvel: |y-2|<1.

a) Na anobeifete oti: vy € (1, 3) (Movadec 12)

— + —
B) Na amAomouwjoste tnv mapdotacn: K = w (Movabdec 13)



OEMA 2

Av yLa TOUG TIPAYHOATLKOUC aplBoUG x Kal y LloxUouv: 3<x<5 «kal -2<y<-1,

va Bpeite Ta opla petaty Twy onoiwv Pplokovrtal oL TLHES TWV TTAPACTACEWV:

a) y-x (Movabeg 12)

B) X+ (Movadeg 13)



OEMA 2
Y€ pla aplBuntikn mpoodo (o) LoxUouv: o= 2 KoL a5 = a1+ 39.
a) Na bel€ete otL n dtadopd tng mpoodou sivat w = 3. (Movadec 12)

B) Na Bpeite molog 6pog tng mpoddou eival ioog pe 152. (Movabdeg 13)



OEMA 2
Alvetal aplBuntikn npoodog (a,) e dtopopd w.

a15_a9 2

a) Na eiete ot (Movadeg 13)

aiO -

B) Av a,, —a, =18, va Bpeite tn Stadopd w tng poodou. (Movabdeg 12)



OEMA 2

Alvetou n eflowon:  (a+3)x=a’-9, pe mapduetpo a€R .

a) Na AUoete TNV €€lowon OTLG TAPOKATW TEPUTTWOELG:
i)otava =1 (Movadecg 5)
ii) otav a = -3 (Movabec 8)

B) Na Bpeite TIC TIMEG TOU @, yLa TIC omoiec n e€lowaon £xel povadiki Auan kat va tpoodlopioste

™ AUon autn. (Movabdeg 12)



OEMA 2

Y& aplBuntiki pododo (a,) loxvouv:  ay- ag= 15 kat a; = 41.
a) Na amobeifete 6tL n dadopd w tng mpoodou eival ion pe -3. (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite 10 OeTIKO AKEPOLO V, WOTE Ay = V. (Movadec 13)



OEMA 2

Xe aplOuntiki péodo (a,) pe dtadopd w =4, LoxVeL:  ag+ otg; = 40.
a) Na Bpeite Tov mpwto 6po a; TnG tpoddou. (Movadec 12)
B) MNéooug mpwTtoug 6PouG TNE MPOOSOU TPETEL VA TPOOBEGOUE WOTE To ABpolopd
TouG va eival loo pe to undév; Na aLtloAoyroeTe TNV AMAvVINor oag.

(Movadecg 13)



OEMA 2

a) Noa AUCETE TI( QVIOWOELG KAl VO TTOPACTACETE TIG AUCELG TOUG oToV dfova Twv
TIPAYUATIKWVY apLOUWV:
i) [2x-3<5 (Movadec 9)
i) |2x—3|21 (Movadecg 9)

B) Na Bpelte TIC TLUEC TOU X YL TIG OTIOLEC CUVOANBEVOUV OL TAPATIAVW AVICWOELG.

(Movadecg 7)



OEMA 2

a) Na Avoete tnv e€lowon: 2% -x-6=0 (1) (Movabdec 9)
B) Na AUoete tnv aviowon: |x-1|<2 (2) (Movadeg 9)
v) No e€eTAOETE Qv UTIAPXOUV TLUEC TOU X TIOU LKOWVOTIOLOUV TAUTOXPOVA TIG

oxéoelg (1) kau (2). (Movabdecg 7)



OEMA 2

a) Na Bpeite yLa moLEC TYEG TOU X N TAPACTAON

2
1_[:2>: 1 1
X“—=x 1-x

€XELVONUO TTpayuaTikol aplOuou. (Movadeg 10)
B) T TIC TIUEG TOU X TTOU BPAKATE OTO a) EpWTNUA, va AUCETE TNV e€lowon:

-1 1
X2 —x 1-X

0. (Movabdec 15)



OEMA 2
Aivetal opBoywvLo pe TepipeTpo 1=20cm  kat eupadd E = 24cm’ .

a) Na katackevdoete pia efiowon 2°° Babupol mou éxel w¢ pilec Ta HAKN TwV

TIAEUPWV 0lUTOU Tou opBoywviou. (Movabdec 15)

B) Na Bpeite Ta uRkn Twv MAeUpwWV Tou opBoywviou. (Movabdec 10)



OEMA 2
Aivovtal dUo mpayuatikol aplBuot a, 8, Tétolol WoTe:
a+B8=12 ko o’+6°=272.
a) Me tn BonBela tng tavtotnTag (a + 8)° = a® + 208 + 62, va Seifete ot
a-B8=-64. (Movabeg 8)
B) Na kotaokevdoete pia e€lowon 2°° BaBuou rou €xet pileg toug aplBpolc a, B .
(Movabdecg 10)

v) Na mpoodlopioete toug aplBuoig o, 8. (Movadecg 7)



OEMA 2

' ' 2
Aivovtal oL TapaoTAoELS: A= (X - 2) Kol

TIPAYUATIKOG 0plOUOC
a) lo TTOLEG TLUEG TOU X oplleTal n mapdaotaon A;

B) Ma moleg TWWEC Tou X opileTal n mapaotacn B;

v) Na deifete o1, yla kaBe x<2, LoxVel A=B.

B=%/(2-x)®, émou x

(Movabeg 7)

(Movadec 8)

(Movabdec 10)



OEMA 2

OL aplBuol x+6, 5x+2, 11x-6 eivai, pe T oelpd mou divovral, Stadoxikol opot
apLOUNTIKAC TPOOS0oU e MPWTOo 6po a; Kal Stadopd w.

a) Noa Bpeite TNV TR TOu X KoL va amodeifete otL w=4. (Movadeg 12)
B) Av o mpwtog 6po¢ tn¢ Mpooddou eival a;=0, va uTtoAoyioete To dBpolopa Sg Twv 8

TIPWTWV OpWV. (Movabdecg 13)



OEMA 2

Aivovtal ot aplBpuot: A=—1r) B=

a) Na deifete ot:. A+B=3 kat A-B= % (Movabeg 12)

B) Na kotaokeudoeTe pia e€lowon 2°° BaBuol mou €xel pileg toug aplBpolc A, B

(Movadeg 13)



OEMA 2

Av elvat A=§/§, B=\/§, I'=§3/§,téte:
a) Na amodeifete 6T A-B-T'=+/15 (Movabeg 15)

B) Na cuykpivete Toug aplOpolc A, B. (Movadecg 10)



OEMA 2

Alvetal n yewpeTpkA tpdodog (a,), yLa TNV omoia LoyvEL 8 _ 27.
a2

a) Na Sei€ete 6tL 0 AOyog TnG tpoddou elvat A = 3. (Movabdec 10)

B) Av to aBpolopa Twv TECCAPWY TPWTWV 0PpWV TG poodou eival 200, va Bpeite

TOV PWTO OPO o;. (Movabeg 15)



OEMA 2

Av eival A= 2—\/1_3 , B= 2+\/1_3 , TOTE:
a) Na amnodeifete 6t A-B=1. (Movabeg 12)

B) Na uroloyioete TV T ™e napdotaonc 1= A%+B% (Movadecg 13)



OEMA 2

Aivetal n e€iowon A+2)X*+ 20X +A—1=0, pemapdpeTpo A #-2.

a) Na Bpelte TG TIHEG TOU A yia TIG omoleg n e¢lowon €xel Suo plleg MPAYUATIKES Kal
AVLOEC. (Movadeg 12)
B) Av X, , X, givat ot pileg tng mapandvw e§iowong va Bpeite 1o A wote X X,= —3

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Av yla TOV TIPAYHLOTLKO apLlOUO X LoXUEL |2X —ZI] <1, tote:
a) Na amodeiete 6Tt 0<x <1 (Movabecg 15)
B) Na dlatdéete amo to PUIKPOTEPO TPOC TO HEYAAUTEPO TOUG aplBuoUC:

1 x, X

No aLTloAOYrOETE TNV AMAVTN O OaC. (Movadecg 10)



OEMA 2

Ye aplBuntiki mpododo (a,) eivat a; = 2 kat o5 = 14.

a) Na anobeifete otL w=3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite mOoOUC apXLKOUC (TIPWTOUC) OPOUC MPETEL VO TIPOCOECOUE, WOTE TO
aBpolopd toug va ival ioo pe 77. (Movadecg 13)

(Atvetaw: v1849 =43).



OEMA 2
OewpoL e TNV akoAoubia (a,) Twv BeTikwy MepLTtwy aplBuwv: 1, 3, 5, 7, ...

a) Na attiohoynoste yuati n (a,) eival aplOuntikn mpoéodog kal va PBpeite tov
EKATOOTO OPO TNG. (Movadec 15)
B) Na amodeifete OTL TO ABPOLOUA TWV V TTPWTWV TIEPLTTWV BETIKWV aplBuwv ival

(00 pE TO TETPAYWVO TOU MARB0oUG TOUG. (Movabdec 10)



OEMA 2
OewpoL e TNV akoAoubia (a,) Twv BeTikwy MepLTtwy aplBuwv: 1, 3, 5, 7, ...

a) Na attiohoynoste yuati n (a,) eival aplOuntikn mpoéodog kal va PBpeite tov
EKATOOTO OPO TNG. (Movadec 15)
B) Na amodeifete OTL TO ABPOLOUA TWV V TTPWTWV TIEPLTTWV BETIKWV aplBuwv ival

(00 pE TO TETPAYWVO TOU MARB0oUG TOUG. (Movabdec 10)



OEMA 2

2
X~ —5x+
Aivetaw n ouvaptnon f, ue f(x) = %6
X —
o) Na Bpeite to nedio oplopou tng ocuvaptnong f . (Movabdeg 7)
B) Na amAomoljoete Tov TUMO TNG cuvdaptnong f . (Movdbdeg 9)

y) Na Bpeite ta onpela topng g ypadikig mapdotaong tng f pe toug afoveg X' X kaLy'y.

(Movadec 9)



OEMA 2
Aivetow n e€iowon: X2 -Ax +#(A%+A-1)=0 (1), pe mopdpetpo A ER.

o) Na mpoodLloplosTe TOV MPAYHUATIKO aplBpd A, wote n e€icwaon (1) va €xet pileg MPOyUOTLKEC.
(Movadeg 12)

B) Na AUoete TV aviowon: S-P-220, 6mou S kat P eivatl avtiotoya to dBpoLopa Kat TO YLWVOUEVO

Twv plwv TG (1). (Movadec 13)



OEMA 2

a) Av A, B, T elval tpla evdexopeva evog SelypOTIKOU Xwpou Q evog Melpduatog Tuxng, va

OLATUTIWOETE AEKTIKA TO TTAPAKATW EVOEXOUEVAL:
i) AUB ii)BNT iii) (AN B)N T iv) A’ (Movabdec 12)

B) Ito mapoKATwW oXAUa TapLoTavovtal e Stdypappa Venn o mapamavw SEYUATIKOG Xwpog Q

Kal Ta tplo evdexopeva A, B kat I autou. Na umoloyioste tnv miBavotnta nmpoypatonoinong

TWV EVOEXOUEVWY TOU (0) EpWTHUATOC. (Movabdeg 13)
A
B
v . -1
‘ 3
«10
.4
r 0




OEMA 2

Eva HIkpO yAMedo UMACKET £xel 6€KA OELPEC KABLOMATWY Kal KABe oslpd £xel a kabiopata
T[e ’ 1 1 n I3 7 el Ale
plocotepa amo tnv mponyoupevn. H 7" oslpd £€xel 36 kabiopata kot to MARBOC TWvV

kaBlopdatwyv tou otadiou sivat 300.

o) AmotehoUv ta KaBiopata tou ynmedou 6poug aplBunTtikng mpoddou; Na oLTLOAOYNOETE TO

oUuM\oyLoud oac. (Movadeg 12)

B) Nooa kabiopoata £xel KABE oeLpq; (Movadec 13)



OEMA 2
Aivetal n e€lowon x* —21x+4(1-1) = 0, pe napduetpo A ER
o) Na Bpeite n dlakpivouoa tne e€lowonc. (Movadec 8)
B) No amodeiete otL N mapanavw sélowon €xeL PLLEC TTPAYUATIKEG Yo KABe A ER.

(Movadec 8)
y) Av X, ,X, givat ol pileg tng mopandvw e§iowong, tote va Ppeite yia mota T tou A woxveL:

X, + X, =X, X, (Movabeg 9)



OEMA 2

Atvetal n e€lowon x> + 24X+ A-2=0 , pe napdpetpo A ER

o) Na Bpeite n dtakpivouoa tne e€lowonc. (Movadec 8)

B) No amodeiéete 0t n napandvw e€lowon XL PLIEC TPAYUATIKEG KoL AVIOEG yLot KaBe A ER.
(Movadec 8)

y) Av X, ,X, givat ol pileg tng mopandvw e§iowong, tote va Ppeite yia mota T tou A woxveL:

X;+ X, ==X, X, (Movabeg 9)



OEMA 2
a) NaAUoste v e€lowon |2X —]1 =3 (Movabdeg 12)
B) Ava, B pe a< P eival ot pileg tng e€lowaong Tou epwtruatoc (a), Tote va AUCETE TNV

gflowon o-x?+p-x+3=0 (Movdbeg 13)



OEMA 2
o) Na AUOETE TIC AVIOWOELG: |2X —5| <3 kat 2x* —x-1>0 (Movabdeg 16)

B) Na Bpeite tI¢ KOWEG AUOELG TWV AVICWOEWY TOU EPWTHUATOC a). (Movadec 9)



OEMA 2
Atvetal n e€lowon A-X =X+ A% —1, pe mopdpetpo A ER.
o) Na anodeifete ot N mapandvw s€iowaon ypadetal locoduvaua:
A-Dx=(1-D(1+D ,AeR (Movabeg 8)
B) Noa Bpeite TIg TIHEG TOU A yLa TIC OMOLEG N apamAvw efiowon €xel akplPwe pia Abon tnv
omola kal vo Bpelte. (Movadec 8)

y) T mola T Tou A n mapandvw eélowaon eivol TOUTOTNTA 0TO CUVOAO TWV MPOYHATLKWY

oplOpwy; Na altloAoyroeTe TNV OMAVINGr) 0OC. (Movadeg 9)



OEMA 2

Av O<a<1,tote
) va amodeifete Ot o’ <« (Movédec 13)

B) va Slataéete amod To HLKPOTEPO MPOC TO HEYOAUTEPO TOUG apLlOpoUG:

1 .
01, a = (Movadec 12)
a



OEMA 2
o) Na amodeifete OTL yLO OTIOLOUCSNTIOTE TTPAYUATIKOUG aplOpoUE X, y LoXUEL:
(x-1)2+(y+3)°=x*+y>-2x+6y+10 (Movadeg 12)

B) Na Bpeite Touc apBpoUC X, y WOoTe: X°+y*-2x+6y+10=0 (Movabdeg 13)



OEMA 2

2
Aivetal n ouvaptnon f, ue f(x) :ZXZ—S)ELJFS
X —
o) Na Bpeite to nedlo oplopou TG A. (Movadeg 5)
B) Na mapayOVIOMOLAOETE TO TPLWVUHO 2X° —5X +3 . (Movaébec 10)
, . , , 2x -3 ,
v) Na amnodeifete OtL yia kKABe x € A oyUEL : f(x)= (Movaédeg 10)

X+1



OEMA 2
a) Na AUoete tnv avicwon |x-5|<2 (Movabdeg 8)
B) Na AVoete tnv aviocwon |2-3x|>5 (Movabdeg 8)

v) Na mapaotioeTe TIc AVOELG TwV SUO TIPONYOUEVWY OVICWOEWY oToV (8Lo afova Twv
TIPOYUOTIKWY oplOpuwv. Me tn BonBela tou dfova, va mpocodlopicoete To cUVOAO TwV

KOLVWV TOUG AUGEWV KL VO TO QVATIPACTACETE UE SLAoTNUA 1] EVwon SLaoTnUATWVY.

(Movadeg 9)



OEMA 2
A{VETOL TO TPLOVURO 2X-3x+1.

o) Na Bpeite ti¢ pileg Tou. (Movabdec 10)

B) Na Bpeite Tic TéS Tou X ER yia Tic omole: 2x°-3x+1<0 (Movadeg 5)

. , \3 1 , ,
y) Na e€etdoete av oL aplBuot - kat —— elvat AUoELg TG aviowong: 2x°-3x+1<0

V2

(Movadec 10)



OEMA 2

, . X
Alvovtal oL OVIoWOELG: 3x-1<x+9 Kkal 2— E <X+ E .

o) Na Bpelte tig AUoeLg TOUC. (Movadecg 15)

B) Na Bpeite to cUVOAO TWV KOVWYV TOUG AUGEWV. (Movabdeg 10)



OEMA 2
Atvetal n cuvdptnon f(x) =x*+2x-15, xeR.
a) Na urmtoloyioete to dBpotopa f(-1) +f(0)+f(1). (Movabdec 10)

B) Na Bpeite Ta kowa onueia tng ypadkng tng mapdotacn tng f Ue Toug AEOVeG.

(Movadecg 15)



OEMA 2

a) Na AUoete v e€iowon |x— 2|=/3. (Movabdecg 10)
B) Na oxnuartioste e€lowon deutépou Babuou pe pileg, Ti¢ pileg Tng e€lowong Tou a)

EPWTNHATOC. ovadeg
) (Movadec 15)



OEMA 2

OL 6100TACELS (0 M) TOU MOTWHATOG TOU €PYOOTAPLOU TNG TIANPODOPLKAG EVOG

oxoAeiou eivat (x+1) kat x, pe x>0.

a) Na ypaete pe tn BonBela Tou x TNV MEPIUETPO Kal TO EUPaddv Tou MATWUATOC.
(Movadecg 10)
B) Av To €HPOSOV TOU TMATWHATOC Tou epyootnpiou eivar 90m? vo Bpeite TIC

Slo0TAoELg TOU. (Movabdeg 15)



OEMA 2

Y€ YEWMETPLKN TpO0obdo (a,) pue BeTko Aoyo A, LoxVeL: as=1 kat as=4.

a) Na Bpeite to Adyo A tng mpodSou Kal Tov MPwTo OPOo TNG.
B) Na amodeifete OTL 0 V-00TOC OPOC TNG MPoodou eival:

a,=2"3.

(Movadecg 13)

(Movadeg 12)



OEMA 2
Aivetal n e€lowon X* + 2AX+4(A-1) =0 , pe napduetpo A ER.
o) Na Bpeite n dlakpivouoa tne e€lcwonc. (Movadec 8)
B) No amodeiete ot N mapanavw sélowon XL PLLEC TTPAYUOTIKEC Yot KABe A ER.

(Movadec 8)
y) Av X, ,X, givat ol pileg tng mopandvw e§iowong, tote va Ppeite yia mota T tou A woxveL:

(X, + %, +%X,-X,+5=0 (Movdseg 9)



OEMA 2

Eva tnAeomtiko matyvidt mailetat pe levyn avtmdlwv twv duo GUAwvV. Ito Talyvidt
OUMMETEXOUV 3 AvTpeg: 0 Anunteng (4), o Kwotag (K), o MixaAng (M) kat 2 yuvaikeg: n
Epivn (E) kat n Zwn (Z). EmAéyovtal otnv tuxn €vag Avipag Kol Mo yuvaika yla va
SlaywvioTtoLV Kot Kataypadovtol T OVOUATA TOUC.

a) Noa BpeBel 0 SelypaTIKOG XWPOC TOU TMELPAUATOC. (Movadec 10)

B) Na umoAoyioete TG TIOAVOTNTEC TWV MAPAKATW EVOEXOUEVWV
A : Na dtaywviotnkav o Kwotag i o MyaAng .
B : Na Staywviotnke n Zwn.
I Noa un dtaywviotnke oute o Kwotag oute o AnuATeNG.

(Movabdecg 15)



OEMA 2

x+1 [x+3+4 2

Movabdec 9
5 3 ( G9)

a) Na AVoete tnv €iowon:

B) No AUoete tnv aviowon: - x° +2x +3<0 (Movasecg 9)

v) Na efetdoete av ol AUoelg tng €€lowong tou (a) epwitApatog eival kot AVCELS TNG

aviowong tou (B) epwtuaTOC. (Movabdec7)



OEMA 2

Ao toug pabntég evog Aukelou, To 25% CUppETEXEL otn Beatpiky opdda, to 30%
OUMUETEXEL oTNV opdda modoodaipou Kol To 15% TwV HABNTWYV CUMUETEXEL KOL OTLG

6VU0 opadeg. EmAéyoupe tuxaia éva padnti. Av ovVOUAOOUUE Ta EVOEXOUEVAL
A: «0 HaBNTAG VOL CUMETEXEL OTN BeaTpLk opada» Kot

B: «0 paBbntnc¢ va cuPUETEXEL oTNnV opada modoodaipou»,

a) va ekdppAoETE AEKTIKA TO EVOEXOUEVQL:

i) AUB ii) ANB iii) B-A iv) A’ (Movésec 12)

B) va umoloyioete TIG TIBAVOTNTEC MPAYUATONOLNONC TWV EVOEXOUEVWV
i) 0 paBntng mou emAEXBNKE va CUMIETEXEL LOVO oTnVv oudada modocdaipou
ii) 0 HaBNnTAG mou EMAEXOBNKE VA N CUUUETEXEL OE KOO Opdda.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

. , 1 .
a) Na Avoete tnv avicwon: X_E <4, (Movadeg 9)

B) NaAvoete Tnv avicwon: |X+5| > 3. (Movadeg 9)

v) No Bpeite T1¢ KOWEG AUOEL TWV QVICWOEWV TWV gpWTNUATWY (a) Kot (B) pe xpnon

TOU AoVa TWV MPAYHUATIKWY aplBUwWY Kol va TIC ypaeTe Pe T popdn SlaoTriuatoc.

(Movadeg 7)



OEMA 2

. 1
a) Av a <0, va anodelyBel ot or +— < 2.

a
1

a

B) Av a<0, va anodelxBel otL: |a|+ >2.

(Movabec 15)

(Movadeg 10)



OEMA 2
a) Na AUoete v e€lowon: [2x—4] =3|x—1]| (Movabdeg 9)

B) Na Avoete tnv aviocwon: | 3x—-5| >1 (Movadeg 9)

v) Eivat ot AUoelg tng e€lowong Tou (a) epwTAUATOC Kal AUCELS TNG OViowon

Tou (B) epwtipatog; Na altloAoyrnosTe TNV AMAvVTnNon oag. (Movabdeg 7)



OEMA 2

Av 2<x<3 katL 1<y<2, va Bpeite petafy mowwv opiwv Bploketal n TunR KoOeULag

Qo TLG TAPAKATW TIAPACTACELG:
a) x+y (Movadeg 5)
B) 2x-3y (Movadec 10)

V) X (Movadeg 10)



OEMA 2

Aivetaw n e€lowon: (12 -9)x=4%-31, ue napdpuetpo A ER (1)
o) EmAéyovtocg tpeic SL1adopETIKEG MPAYHATIKEG TIUEG YLa TO A, va ypaeTe Tpeig e€lowaoslLC.
(Movadec 6)
B) Na mpoodiopioste tig TpéG Tou A ER, wote n (1) va €xel pia kot povadiki Avon.
(Movadec 9)
y) Na Bpeite tnv tiun tou A ER, wote n povadikn Abon t¢ (1) va toovtal pe 4.

(Movadec 10)



OEMA 2

a) Na Bpeite to dBpolopa twv v mpwtwv Stadoxikwyv Betikwy akepaiwv 1,2,3,...v
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite mMéooUC OO TOUC TPWTOUC SLodOoXIKOUG BETIKOUE OKEPALOUC TIPETEL Va

XPNOLUOTIOLICOUE YLO VO TIAPOU UE ABpoLopa Tov aplBuo 45. (Movabdeg 13)



OEMA 2
B

(24

o

a) Av a, 8 €R-{0}, va amodeLxbei otL: +|=|=>2 (1) (Movabec 15)

B) Moéte woxveL n wootnta otny (1); Na alTloAoynoeTe TNV AAVTNoNn 0oc.

(Movabdeg 10)



OEMA 2

2X-5, x<3

Alvetal n ouvaptnon f, pe: f(X)=
n ouvapton f, pe: f(x) {Xz’ 3<x<10

o) Na ypaete to nedio oplopol tng cuvaptnong f o popdr SLaotruotog.

(Movadeg 8)
B) Na umoAoyioete tic Twueg f(-1), f(3) kat f(5). (Movadec 8)
v) No AUoete tnv e€iowon f(x) = 25. (Movadec 9)



OEMA 2

AlveTal TO TPLWVUO: X -Kkx-2, ueKER

a) Na amodeifete 6tL A > 0 yia kaBe k €R , dGmou A n Stakpivouoa Tou TPLWVUHOU.
(Movabdecg 13)
B) Av x3, x; elval ol pilec Tng e€lowong X’ -3x-2=0 (1),
i) Na Bpeite to aBpolopa S = x; +X, KOUL TO YWVOUEVO P = X1+ X, Twv plwv tTne (1).
ii) N kataokevdoete e€lowon 2°° BaBuou mou va €xeL pilec p1, p2 , OTOU
P = 2% ko p, = 2X,.
(Movadeg 12)



OEMA 2

Aivovtal mpaypatikot aplBuol a, 8, pe a > 0 kot 8 > 0. Na anodeiete otL:

a) a+ﬂ >4 (Movabdeg 12)
a

B) (Mﬂ(ﬁﬂgjzm (Movasec 13)
o



OEMA 2

Alvovtal oL mapootaocelg: K= 20°+68%kat A=2a8, émou a, BeR

o) Na Seifete OtL: K=A, yla KABe TLUR Twy a, 8 . (Movabdeg 12)

y) Tl TOLEG TLUEC TWV @, B LoxUEeL N LodtnTta K=A; Na alTtloAOyrOETE TNV OMAVTNON 0ac.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

a) Na AUoETE TIC MAPAKATW AVICWOELS KAL VA TIOLPACTHOETE TIG AUCELG TOUG 0TOV Afova TwV
TIPAYUATIKWY OPLOUWV:
i) [L-2x|<5 kau (Movabeg 9)
i) [1-2x| >1 (Movabeg 9)
B) Na PBpeite TIC aKEPALEG TIMEG TOU X yla TIG OMoie¢ ouvaAnBelUouv oL MOPATIAVW

QVIOWOELC.
(Movadeg 7)



OEMA 2

ITov mivaka TG TAENG oag ival YpoUEVES OL TTAPaKATW TTANpodopieg (mpooeyyioelg):

J2=14
V32173
V5= 2,24
\/7; 2,64

a) No em\é€ete évav TPOMO, WOTE va AlOMOLNOETE TA Tapandvw Oedopéva (omola

Bewpeite kaTAAANAQ) KoL va UTIOAOYIOETE HE TPOOCEYYLON €KATOOTOU TOUG apLOUOUC

@, \/4—5 Kol \/% (Movadeg 12)

B) Av bev umnpxav oTOV TIVOKA OL TIPOCEYYLOTIKEG TIEG TWV pL{wv we Ba umopoloate va

3-@+@_

UTTOAOYLOETE TNV TLUN TNG Mapdotaon ————— (Movabdeg 13)

NFN



OEMA 2

Alvetal n mapaotoon: A=(\/x—4+\/x+1xx/x—4—\/x+1)

o) MNa moLeg TIUEG Tou x opiletal n mapdotacn A; Na alTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON COG.
(Movadeg 12)

B) Na amobeiete otL n napdaoctacn A sivatl otabepr], SnAadn aveaptntn ToU X.

(Movabdeg 13)



OEMA 2
a) Na Seifete 6ti:  3<3/30<4 (Movadec 12)

B) Na cuykpivete Toug aplBpolg 3/30 kat 6-3/30 (Movadeg 13)



OEMA 2

Aivetal n mapaotoon: A=X— 4 ++/6-x

o) MNa moleg TIUEG Tou x opiletal n mapdaoctacn A; Na alTlOAOYAOETE TV ATIAVTNGN COG KOL Va
YPAYETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TILWV TOU X 0 Popdn SLOTAATOG. (Movabdeg 13)

B) Ma x=5,va amodeifete ot A%+A-6=0 (Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetal n mapaotoon: A= \/m —Jx-4

o) Mo moLEg TLUEG Tou X opiletal n mapaoctacn A; Na alTlOAOYAOETE TRV AMAVTNCA COG KOL VO
YPAYETE TO GUVOAO TWV SUVOTWV TIHWV TOU X o popdn SlaoTrpaToc. (Movabdeg 12)

B) Av x=4, va amo8eifete ot A-A=2- (10- \/g) (Movabdeg 13)



OEMA 2

Aivetal n mapaotoon: A=+1—x -3/ x*
o) Mo moLeg TLUEG Tou X opiletal n mapaoctacn A; Na alTlOAOYAOETE TV AMAVTNGA COG KOL Vo
YPAYPETE TO GUVOAO TWV SUVOTWV TIHWV TOU X o€ Lopdn SLoTHUATOC. (Movadeg 13)

B) Av x= -3, va anodeifete oti: A +A%+A+1=0 (Movadec 12)



OEMA 2

Aivetol n mapdotaon: B=3/(x-2)°

o) lNa moleg TIUEG Tou x opiletal n mapaoctacn B; Na altloAoyrnosTe TNV amavinon oog Kot va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TIUWVY TOU X UTLO popdn SLaoTiuaToG. (Movaédeg 13)

B) Na x=4, va anobdeifete 6t B’+6B=8" (Movabdeg 12)



OEMA 2

6 6
Atvovtal ot aptBuot: A= (\/E) Kat  B= (3/5)
o) Na beiete ot A-B=4 (Movadec 13)
B) Na Statatete amno to PKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO TOUG apLlOOUC:

V2 , 1, 32 (Movabdeg 12)



OEMA 2

Av 0 TIpaYUOTIKOC aplOUOC X LKAVOTIOLEL TN oxéon: |x+1|<2,
o) va Seitete oL X E(-3,1) (Movadeg 12)

_[x+3x-1

B) va &eiete OtTL N TN TNG Mapdotaong: K = — elvat aplBuog avedptntog Tou X.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Aivetal n mapaotaon: A =|x—1| +|y—3 , LE X, ¥ TPAYHUATIKOUC 0plOpoUC, ylol TOUC OTIolouG
oYVeL 1<x<4 koL 2<y<3.
Na amobeifete otL:

a) A=x—y+2. (Movabeg 12)
B) 0<A<4. (Movadeg 13)



OEMA 2

a) Nol topoyOVIOTMOLOETE TO TPLWVUMO X —5x+6.

X—2

Alvetal n ouvaptno X)=——"—.
B) N ptnon f(x) R

i) Na Bpeite to medio oplopou A Tng cuvdptnong.

, , , , 1
i) Na amodei€ete ot yia kdBe X EA woxVeL: f(x) =

x—3

(Movadecg 12)

(Movadecg 5)

(Movabeg 8)



